

Основные показатели аварийности в Артемовском городском округе за 8 месяцев 2023 года

За 8 месяцев 2023 года на территории Артемовского городского округа зарегистрировано 152 ДТП, в которых пострадало 22 человека, из них 4 – погибли.

С участием несовершеннолетних детей зарегистрировано 2 ДТП:

- 02.04.2023 в 15 часов 00 минут около дома №32 по улице Уральская г. Артемовский, водитель автомобиля «ДЖИЛИ МК-CROSS», не выдержала дистанцию до впереди идущего транспортного средства и допустила столкновение с автомобилем «ФОРД ФОКУС».

В результате дорожно-транспортного происшествия, пассажир автомобиля ФОРД ФОКУС 2016г.р., находившаяся на заднем пассажирском сидении, получила травмы в виде сотрясения головного мозга. В момент ДТП была пристегнута штатным ремнем безопасности в соответствии с ростом и весом. Находилась в сопровождении матери.

ДТП произошло по причине не соблюдения водителем автомобиля «ДЖИЛИ МК-CROSS» дистанции до впереди идущего транспортного средства.

17.08.2023 около 15:15 часов на автодороге Невьянск – Реж – Артемовский – Килачевское 153 км, водитель автомобиля Фусо Кантер, на перекрестке неравнозначных дорог, при повороте налево, на ул. Комсомольскую, п. Красногвардейского, не уступил дорогу транспортному средству, пользующемуся преимуществом в движении, допустил столкновение с мотоциклом Стелс Дельта 200, под управлением несовершеннолетнего 2007г.р.

В результате ДТП несовершеннолетний получил телесные повреждения различной степени тяжести. Госпитализирован в травматологическое отделение Артемовской ЦРБ. В дальнейшем транспортирован в КГБ г.Екатеринбурга, где 26.08.2023г. скончался.

ДТП произошло по причине не предоставления водителем автомобиля Фусо Кантер преимущества в движении транспортному средству, приближающемуся во встречном направлении по равнозначной дороге.

Основные нарушения ПДД водителями, являющиеся причинами ДТП:

- несоответствие скоростного режима – 60 ДТП (пострадавших-8, погибших-2),
- наезд на пешеходов – 6 ДТП (пострадавших-1, погибших-2),
- неправильный выбор дистанции – 1 ДТП (пострадавший-1 (ребенок)),
- несоблюдение очередности проезда – 24 ДТП (пострадавших-9, погибших-1 (ребенок)).
- выезд на полосу встречного движения – 3 ДТП (пострадавших-1, погибших-1)
- управление в состоянии опьянения – 5 ДТП (пострадавших-1, погибших-1)

По дням недели наиболее аварийным днем ДТП с материальным ущербом наиболее аварийным днем ДТП с материальным ущербом является вторник - 21 ДТП, суббота и воскресенье – по 19 ДТП; **ДТП с пострадавшими** – воскресенье 7 ДТП (погиб – 2, пострадало – 12 (в т.ч. 1 ребенок), понедельник - 4 ДТП пострадало – 4, погиб - 1).

По времени суток: с материальным ущербом: с 15 до 16 часов - 14 ДТП; 11 до 12 и с 12 до 13 - 15 ДТП. **С пострадавшими** с 12 до 13 часов, с 15 до 16 часов и с 19 до 20 часов по 2 ДТП (ранено – 8).

Сотрудниками отделения Госавтоинспекции, при проведении профилактической работы с водителями, с начала года пресечены следующие правонарушения:

- управление автомобилем в состоянии опьянения - 143,
- выезд на полосу, предназначенную для встречного движения - 105;
- проезд на запрещающий сигнал светофора - 48;
- управление ТС не имея права управления - 119;
- управление ТС, будучи лишенным такого права - 38;
- передвижение пешеходов по проезжей части - 814;
- не пристегнут ремнем безопасности - 1783;
- перевозка детей в автомобиле с нарушениями - 118;
- не предоставление преимущества в движении пешеходам - 129;
- нарушение светопропускаемости стекол – 714;
- неуплата административных штрафов – 192.

Уважаемые участники дорожного движения!

Просим вас звонить по телефону «112», 102, (834363) 2-12-02 в случае дорожно-транспортных происшествий, нестандартных ситуаций на автодорогах, наличии пешеходов, особенно в темное время суток на загородных автодорогах, при выявлении нарушений Правил перевозки детей, пьяных водителей, управляющих ТС и пр. обстоятельствах, влияющих на безопасность участников дорожного движения.

Отделение Госавтоинспекции ОМВД России по Артемовскому району